
 
 

BESZÁMOLÓ A TANÁRI TAGOZAT 2024-ES TEVÉKENYSÉGÉRŐL 

A Tanári Tagozat legfontosabb tevékenységei 2024-ben és 2025-ben is nemzetközi és 
hazai együttműködések keretei között valósultak meg. 

A Making Visegrad Histories Digital c. Erasmus+ együttműködés során kollégáink Fodor 
Richárd tagozati titkár koordinálásával részt vettek a közép-európai kommunista 
korszakot bemutató nemzetközi tananyagfejlesztésben. A projekt az EuroClio nevű 
európai ernyőszervezet támogatásával V4-es kollégák részvételével zajlik. A Tagozat tagjai 
több szerepkörben kapcsolódtak be a munkába, történészi, történelemdidaktikai 
szakértői, tananyagfejlesztő tanári és lektori feladatokat végeztek el. 2024 júliusában 
Wroclawban, 2025 márciusában pedig Prágában vettek részt a projekttalálkozókon, ahol 
bemutatták azokat az digitális feladatmodulokat, amelyeknek már a magyar nyelvű 
verziói is elérhetők. Hamarosan elkészül a projekt anyagainak otthont adó digitális 
platform is. 

Tagozatunk magyar történettudományi intézetekkel, a Nemzeti Emlékezet Bizottságával 
és a Rendszerváltás Történetét Kutató Intézet és Levéltárral együttműködve konferenciát 
szervezett a kommunista diktatúrával kapcsolatos szakmai terminológia kérdéseiről. A 
szakmai párbeszéd eredményeit publikáltak és a lengyel partnerszervezet kollégáival is 
megvitattak (Lengyel Nemzeti Emlékezet Intézete, IPN). 

Történelemdidaktikai konferenciát szerveztünk Fischerné Dárdai Ágnes Professzor 
Asszony tiszteletére, ahol a Társulat vezetői és a Tagozat kollégái is tudományos 
előadásokkal köszöntötték az ünnepeltet a történettudomány és a történelemtanítás 
metszéspontjairól és viszonyrendszeréről. 

Kollégáink több további konferencián (ISHD, EuroClio, ONK) és történelemversenyen (a 
László Gyula versenyen, a SZAKE versenyén és a Herceghalmi területi 
történelemversenyen) képviselték a Tagozatot.  

Tagozatunk szintén részt vett a Társulat által alapított Gyapay díj odaítélését előkészítő 
bizottság munkájában és a díjazottak kiválasztásában. 
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